

# 美丽的春天

高楼小学六年级 刘晋显

冬去春来,杨柳吐绿,春姑娘迈着轻盈的脚步来到了我们身边。

田野里,麦苗青青,一望无边,仿佛绿色的波浪,金黄色的油菜花在绿波中闪耀。各式各样的野花也睡醒了,它们伸伸腰、抬起头,争先恐后纵情怒放,黄的、蓝的、白的、紫的……百花争艳、五彩缤纷。

河岸边,柳树抽出新的枝条,长出了嫩绿的叶子。淡黄色的小草像地毯似的铺在地上,河水清澈见底,像一面明亮的大镜子,倒映着绿树红花。这时,一群鸭子游来,在水中嬉戏,河面掀起一层层波纹,打破了小河的宁静。

一年之计在于春。春天,是美好的季节,一切都生机勃勃。空气是那

么清新,天空是那么明朗。草地上,小朋友们兴高采烈地放风筝,天空中绽开了朵朵“鲜花”。大人到河边钓鱼,纹丝不动坐在椅子上,等待鱼儿上钩。农民伯伯也开始了辛勤的劳动,施肥、播种,田野里一片忙碌。

春天真美!我爱五彩的春天。

(指导老师:高晓贞)

## 桃花

翠林蓝湾小学三(4)班 牛炯程

如果有人问我喜欢什么花,我会毫不犹豫地回答:桃花。我家附近有一座桃花山,春天桃花盛开的时候,我就会到桃花山上玩。

那天早上,我一出门就闻到了一阵清香。山上的桃花已经开了不少,远看像铺了一层粉红色的绒毯。走近一看,有的才展开两三片花瓣;有的全开了,露出红色的花蕊;有的还是花骨朵,像一个还没睡醒的小朋友。这么多的桃花,一朵比一朵美。

走进桃花林,花香让我觉得自己也变成了一朵桃花——我穿着粉红的衣服,在阳光下被风一吹,便翩翩起舞,蝴蝶飞过来,跟我分享它采蜜的快乐。

桃花不仅美,还有很多用途。桃花可以做桃花丸子、桃花茶,还可以酿酒,浑身是宝。我爱桃花,它把美留在了人间。

## 荷花

平马路小学三(6)班 郭安琪

一个阳光明媚的早晨,我和妈妈去公园里散步,一进门就闻到一股荷花的清香。

荷花池里,荷花粉粉嫩嫩的,荷叶又大又圆。虽然荷花长在泥里,花却很干净。妈妈说:“荷花不但美丽,而且有出淤泥而不染的品质,我们要学习这种品质。”

荷花,我爱你的美丽,更爱你的高尚品质。

## 小鸭子

福佑路小学三(3)班 刘一凡

一身金黄的羽毛,一对短小可爱的翅膀,加上弯弯翘起的尾巴,凑成了可爱活泼的小鸭子。

春天里,轻风微微地吹,细雨从天上洒落,千条万条柔柳、缤纷的花、青的草、绿的叶,像赶集似的聚拢过来,化为烂漫的春天。顽皮的小鸭子,在湖水里游泳,为春光增添了许多生趣。

小鸭子带着它翘起的尾巴,在阳光高照时,钻进清凉的湖水里游玩,一眨眼,就从湖岸边游到湖中心了。还有几只小鸭子待在沙滩上,一摇一摆地在散步,留下一串串脚印,仿佛一个小画家。大树下有几个偶尔挪动的小黄点,还是小鸭子!多么有趣的画面啊!

(指导老师:翟学敏)

## 倒霉的弟弟

翠林蓝湾小学二(3)班 王议迎

我的弟弟是个小吃货,也是个淘气包,在他身上总会发生意想不到的事。

星期六,舅舅来接弟弟和表哥表弟去老家吃烧烤,可把他乐坏了,跟着舅舅就走了。下午,我和爸爸妈妈在图书馆里看书,舅舅打来电话,说弟弟掉进茅坑里了……我们闻讯就往老家赶,到了老家看见弟弟穿着一件老奶奶的衣服,一副狼狈的样子。看着他很无助的样子,我又好气又心疼,心里想:“弟弟,为什么倒霉的总是你!你什么时候才能让人省心呢?”

## 绘画家



①



③



④

- ①向日葵 平马路小学一(4)班 王奕然
- ②石榴 翠林蓝湾小学二(4)班 林瑶铄
- ③妇女节快乐 福佑路小学五(3)班 武悦雅
- ④惊蛰 翠林蓝湾小学二(5)班 陈雨嘉
- ⑤参观动物园 翠林蓝湾小学四(2)班 杜美莹



②



⑤

## 春游

韦伦双语学校三(1)班 张梓园

迟日江山丽,春风花草香。阳春三月,百花齐放。走进春天最好的方法就是春游,周末,我和爸爸去春游。

清早,明媚的阳光从窗口射进来,小鸟清脆的歌声叫醒了睡眼朦胧的我。吃过早饭,我和爸爸去山上春游。远远望去,小山披着翠绿的斗篷,一条林荫小道直通山顶。路上的小树

刚刚抽芽,伸出长长的树枝,好像要跟我握手。小草从地上探出头来,晶莹的露珠娃娃从草叶上落下,空气中也有了草的清香。

山腰开着各种花,雪白的梨花像一个个白色的珍珠;绯红的桃花似一片片清晨的朝霞,粉色花瓣簇拥着细细的花蕊,妩媚动人;樱花仙子,微风

吹过,花瓣纷纷飘落,好像漫天花雨,有的落到我的头发上,似在邀我一起飞舞。

终于爬上了山顶。湛蓝的天空,轻柔的白云仿佛可以伸手摸到。我和爸爸放着风筝,我的“小燕子”自由在地飞向天空。

(指导老师:曾改丽)

## 40年后的世界

福佑路小学五(3)班 虎高名

梦里,我来到了40年后的世界。天空灰蒙蒙的,没有一点绿色。河水的颜色都变黑了,河里没有一条鱼。

附近一个工厂的工人说:“由于人类过度砍伐,过度释放有害气体,把废水也排进河中,导致了现在的景象。”

我继续向前走,发现到处都是发臭的垃圾,腐烂的食物和流浪狗。再往前走,一个小摊前围着一堆人,在拍卖稀少物品——世界上唯一一棵青草,10万元起价。“哇!世上居然有这么绿的草!”人们惊讶地喊道。

卖主又举起一个空瓶,喊道:“世界上最后一瓶净化空气,20万元起价!”“我出30万!”“我出40万!”……

这就是人类的未来?我猛然惊醒。善良的人们,请好好爱护我们的家园吧!